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Voovwoord

Weet je nog, die stressvolle tijden wanneer je nachten doorhaalde
om je suf te studeren op feitjes en vergelijkingen die je in de
echte wereld toch nooit meer nodig zou hebben? En dan, de
volgende ochtend, word je wakker met papier aan je voorhoofd
gekleefd en een brein leeg van enige nuttige informatie. Zit je
aan je examentafeltje, wild pennende klasgenoten om je heen,
vragenblaadje voor je neus, starend naar het witte antwoordvel
en het enige wat je je nog kunt herinneren, is je naam. Je hebt
een black-out! Klinkt je dat bekend in de oren? Troost je dan met
deze gedachte: je was echt niet de enige die zo’n martelgang heeft
moeten doorstaan.

Dit boek staat vol met de grappigste voorbeelden van creatieve
antwoorden van studenten die geen idee hadden wat het antwoord
op de vraag moest zijn of niet doorhadden dat ze er volledig naast
zaten. Veel plezier!
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Wat is een nitraat?

Dak s precen het tegenoves -
9@\—0@@ voon eenN ekt (cak .

Geef een korte uitleg over de betekenis van de term ‘hard water.’
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Wat is Mangaan?

“l/(/\i/\, WO AL VAR O & A 8&\%0\%&(‘.
(

Hoe noem je het proces waarbij je een mix van kalk en zand van
elkaar scheidt?

HCE proces wordt Cliabie 6encemcl
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Hoe heet het proces waarbij stoom in water verandert?

Convessokiy, g‘%g)%

Wat is methaan?

W/Waaw 1S eun stubeen d broe‘.'kaSjas
da(’ V"C,kow\{' tuanneer bowmenn on
koelonm =yordn Verbrand .
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Wat is de betekenis van de term ‘activeringsenergie’?

,Do& helo ie no({(\(j om op te Sb‘uﬂ
N de ac\kend\.

In een hoogoven is het niet mogelijk om aluminium uit erts te
halen. Waarom is dat?

Omdat het or
Keiget 1S |
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In 1988 werd er een voorspelling gedaan: de tinreserves zouden
in het jaar 2006 volledig opgebruikt zijn. Toch zijn er achttien jaar
later nog steeds genoeg reserves om aan de vraag te voldoen. Hoe
komt dit?

In de laatste 50 jaar heeft er zich een opmerkelijke verandering
voorgedaan in de concentratie van koolstofdioxide. Geef hier een
reden voor.

He £ 0§ Mc\({«((/k O\FT)JQ{OL
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Welk type aantrekkingskracht of band houdt de natrium-ionen en
chloride-ionen bij elkaar in een kristal van natriumchloride?

Wat zijn de kenmerken van aardolie?

[warkt 24 %a’f

Beschrijf de chemische verschillen tussen H20 en CO2.

H 10 is heet waler wane de o

staakt Voor hot. (O, is koud

waoler Wonk de € staak voor
cold.
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